國際心理治療研究學會台灣分會成立暨第一屆地區性國際學術研討會
把心理治療研究變有趣：建構研究與實務的平台
國際心理治療研究學會（Society for Psychotherapy Research；SPR）過去40年藉由在各國舉行國際研討會的機會，讓國際間的心理治療研究有了更多的交集與互動，多年累積下來的心理治療研究主題、方法與成果，早已成為各國心理治療研究的重要參考依據。台灣心理治療研究學者也未在SPR國際學術研討會中缺席，長期的努力與耕耘之下，就是希望有朝一日能夠將SPR的典範精神帶入台灣諮商與心理治療學界。很榮幸地，國立暨南國際大學諮商與輔導研究所獲得SPR的支持與肯定，雙方將共同合作在台灣南投縣埔里鎮舉辦SPR 臺灣分會的首場地區性國際心理治療研究學術研討會。這是台灣的第一場，同時也是亞洲的第一場，這對提升臺灣心理治療研究品質，與建立國際心理治療研究經驗的對話平台，均別具意義。

本次大會主題為「把心理治療研究變有趣：建構研究與實務的平台」，正朝這樣的目標發展。大會除邀請Dr. William B. Stiles暢談「心理治療研究的新趨勢：在心理治療研究中如何運用質性與量化資料」以及「如何投稿SPR的國際期刊：來自主編與審稿者的良心建議」，並邀請國內學者金樹人教授從他的「心理位移」的研究經驗，與我們分享如何「讓心理治療研究變有趣」。同時在研討會裡，還將透過參訪「紙教堂」的文化活動，體驗社區生命之復原與重生在心理治療裡的意義。當然，最重要的還是希望藉由與會者的論文發表與討論，激發出更多從事心理治療研究的熱情以及形成更多未來合作的可能。總之，我們期待藉由這次的研討會，能將SPR熱愛研究的種苗植入台灣諮商與心理治療學界的苗圃中，再澆上台灣多元心理專業領域的經驗，讓即將成立的SPR 臺灣分會擔任起園丁的工作，持續努力結合歐美與台灣本土經驗，建立更多能體現台灣生命與文化的諮商與心理治療研究成果。

本次地區性國際學術研討會承蒙許多專業團體的支持與協助，其中臺灣心理治療學會、臺灣諮商心理學會、台灣臨床心理學會、臺灣精神分析學會、台灣輔導與諮商學會等等，更是重要的協辦單位。
最後，誠摯地歡迎對心理治療研究工作有興趣的伙伴相邀來造訪台灣心底的桃花源~埔里小鎮，讓暨大輔諮所擔任導覽與引領的角色，一同在群山環抱的美景中恣意分享我們的心理治療研究樂趣吧！

   國際心理治療研究學會臺灣分會籌備處
國立暨南國際大學輔導與諮商研究所
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一、活動宗旨

1. 建構台灣諮商與心理治療研究與實務間的合作關係與對話平台。
2. 培養心理治療研究人才與帶動國內心理治療研究風氣。
3. 提升台灣及亞洲地區之心理治療研究品質。 
4. 達成與國際接軌之目標。
二、研討會特色

· 兩場專題演講

1.Dr. William B. Stiles（美國邁阿密大學心理學系教授；Psychotherapy Research前主編”SEQ量表發展者）：「心理治療研究的新趨勢：結合實務本位的證據及理論建構的個案研究於心理治療研究中」。

2.金樹人教授（澳門大學教育學院教授）：「讓心理治療研究變有趣：我的「心理位移」研究經驗」。
· 於「紙教堂」舉辦風味晚餐與星光論壇，「紙教堂」為埔里當地著名景點之一；論壇主題為：「如何投稿SPR的國際期刊：來自主編與審稿者的良心建議」。

· 擇優頒發「傑出壁報論文發表獎」。

· 學生及SPR會員將享有特別優惠的註冊費用。

· 本研討會已申請國內臨床心理師與諮商心理師繼續教育學分。

三、主辦單位 
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四、協辦單位：台灣心理治療學會、台灣諮商心理學會、台灣臨床心理學會、台灣精神分析學會、台灣輔導與諮商學會
五、研討會日期： 98年7月17、18日（週五、週六）
六、徵稿主題：凡能促進心理治療、諮商工作之有效理解、已完成或進行中之研究（含研究計畫）均可投稿；以能促進實務工作與學術研究間對話與合作之研究為優先考量。

七、發表形式

1. 壁報論文發表

本次研討特別鼓勵以壁報方式發表，以增進相互分享與討論。優秀壁報發表者將獲頒「傑出壁報論文發表獎」。壁報論文稿件形式可包括已完成的研究、個案研究、試驗性研究、或正在進行中的研究。我們將嘗試以主題編組方式，達到刺激討論及交流彼此意見的目的，另外，亦鼓勵相同主題的壁報發表者相互連結，壁報發表的尺寸大小將公佈於會議網站。

2.口頭發表

口頭發表的時間為九十分鐘，同一場次擬安排3~4篇內容相近之論文發表，每位作者發表時間為15分鐘，討論約5分鐘。每個場次大會將安排主持人與評論人，若本會在口頭發表的場次安排有困難時，部分口頭發表的論文將會改以壁報的形式發表（參見上述）。
八、徵稿辦法

1.投稿方式：來稿請以1,500～2,000字摘要呈現(摘要內容需包括：緒論、研究方法、研究過程、研究結果與討論，以及3-4個關鍵字），投稿申請表如附件。

   2.文稿格式：中、英文不拘；中文請用標楷體12Pt字，英文請用Times New Roman 12Pt字。研究進行之階段不限，但歡迎已完成的研究，並請以APA格式呈現。

3.徵稿截止日期：98年5月25日
    4.摘要經審查後將於98年6月5日前以E-mail方式通知錄取與否。
5.稿件請自備副本，無論採用與否，恕不退稿。

九、稿件寄交
研究摘要請逕寄至sprncnu@gmail.com，或連同光碟乙份郵寄(545-61) 南投縣埔里鎮大學路一號「國立暨南國際大學輔導與諮商研究所」（請註明「SPR研討會投稿」）。

十、聯絡方式

    聯絡人：黃淑賢小姐
電話：0916015412

e-mail：yellowlow@gmail.com 

十一、相關網頁(建置中)

      研討會詳細資訊請參閱下列網址：

      中文網址：http://coun.im.ncnu.edu.tw/spr/welcome_zh.htm
      英文網址：http://coun.im.ncnu.edu.tw/spr/welcome_en.htm
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