2009第二届中国精神分析大会

邀请信
亲爱的同道和朋友：

精神分析运动，是上个世纪影响最大的技术革命及文化事件。这一运动拓展和加深了人类对自身的理解，为建造一个由更加健康的个体组成的健康社会奠定了坚实的理性基础。
二十一世纪上半叶，中国和世界都面临巨大的变革与挑战。不管是在心理学领域，还是在政治、经济、文化、教育、科技等领域，一切应变措施，都必须基于对人性的透彻了解，才能够变得进退皆宜、缓急得当。而精神分析，恰好就是到目前为止能够帮助我们深刻了解人性的最好的工具之一。
第二届中国精神分析大会将于2009年9月18至20日在上海光大会展中心召开，大会主题为“现代化进程中的精神分析”。我们竭诚邀请一切正在从事心理咨询与心理治疗工作的同道们关注并参与这次大会。我们将一起探讨，在新的历史时期，如何促进精神分析的发展，以及如何使精神分析适应新的形势和新的使命。
我们邀请行政领域的负责人和专家们关注并参与。政府的管理、社会的和谐、人力资源的有效使用，都离不开心理学，离不开精神分析。大医医国，你们是在更高的平台上为更大的人群做“心理治疗”，所以我们应该是同行。而且，有你们的支持，我们的专业工作会有一个更加健全的大背景。
我们邀请经济领域的管理者关注并参与。从某种意义上来说，你们也工作在一个很专业的心理学领域，即人的经济行为领域。这是人类整体行为的一部分，当然也是极为重要的一部分。现在世界经济面临前所未有的危机，我们坚信这一危机既是人类心理冲突向外投射的结果之一，也是制造更大的心理危机的导火索。所以，让我们相聚，共同为全球早日走出这一灾难贡献我们各自的智慧。
我们邀请文化领域的专家们关注并参与。作为人类文化遗产的一部分，精神分析必将在未来发挥更大的作用。文化规范了人的交往方式，同时也在某种程度上限定了人的自由发展。让我们相聚，为了建造一个更加符合人性的文化环境，也为了一个多文化和平共处的美好星球。
我们邀请教育领域的专家们关注并参与。精神分析是一门关于人格是如何成长的学问，而你们是直接“制造”健康人格的，所以我们是真正的同行。你们的知识和经验，直接就是精神分析学的财富之一。让我们相聚，为了孩子们的健康快乐的童年，也为了身心完备的成人的幸福与成就。
我们邀请科技领域的专家们关注并参与。科学技术的目标，跟我们的目标完全一致，都是为了增加人类的福祉：你们在物质领域，我们在精神领域；物质上的丰富，与心灵的丰富，在相当大的程度上是一致的。我们无法想象低科技的社会可以有效地捍卫人类的安全与幸福。而且，你们提供的强大的工具，可以极大地帮助我们在更深的层面上了解人性的本质。
我们邀请一切对人类的内心世界感兴趣的朋友，关注并参与这次盛会。所有的观点都可以表达，所有的想法都会被尊重，因为我们只有一个目的：用共同的智慧，增加对人类自身的了解，增加人类每个个体的幸福。
让我们相聚在9月的上海，届时还将有来之德国、美国等地的国际知名同道加入我们，携手打造这一学术的饕餮盛宴。
                                               肖泽萍，施琪嘉，杨蕴萍

                               2009第二届中国精神分析大会主席

大会组织结构
大会顾问：Otto Kenberg, 严和駸 、钟友彬、沈德灿，杨华渝
大会学术委员会主席：Peter Loewenberg 施琪嘉
大会学术委员会：Manfred Cierpka ,Antjie Haag, Wolfgang Senf, Teresa Yuan , , Tomas Plaenkers、王浩威、申荷永、苏晓波、丛中、贾晓明、张天布，童俊，李晓驷、霍大同、李小龙 熊卫 吴和鸣
学术秘书组负责人 仇剑崟 徐勇
大会组委会主席：Alf Gerlach 肖泽萍、杨蕴萍
大会组委会委员：Sverre Varvia, Mattias Elzer, 张海音、曾奇峰、仇剑崟、李晓驷、徐勇、林涛、钟杰、王新本、
组委会秘书组负责人：万清 张海音
2009第二届中国精神分析大会征文通知

第二届中国精神分析大会将于2009年9月18日至20日在上海光大会展中心召开。本次会议由上海市精神卫生中心和中国心理卫生协会心理咨询和心理治疗专业委员会精神分析学组主办。
现征集本次大会论文：
大会主题：现代化进程中的精神分析

学术交流形式：大会发言、专题讨论、工作坊、案例讨论督导等

征文内容：精神分析理论研究、精神分析治疗临床实践总结和探讨、精神分析跨文化研究，精神分析在在社会现代化进程中的价值所在及面临的挑战等内容。
征文要求：
1、 论文或论著未公开发表过
2、 论文或论著全文不超过5000字，同时附上摘要不超过1000字（尽可能为结构式：目的、方法、结果、结论）
3、 短篇和病例报告不超过1500字
4、 来稿请注明作者姓名、工作单位、通讯地址及邮编号码
5、文稿用Office2003版本，小4号字体撰写，一律以电子邮件投稿。稿件发送至2009CPC@gmail.com 。投稿者会在7天之内得到大会收稿反馈
6、 若来稿未被录用，一般不予退稿，请自留底稿
截稿时间：2009年6月31日
大会注册费：1600元/人（会议期间内的工作坊不另收费用）
大会信息查询：大会秘书处 戴云飞 唐妘
              Website： www.2009CPC.org.cn
              电话：021-64387250-3260
              传真：021-64387986

                                2009第二届中国精神分析年会组委会
                                      2009年1月20日
